
Za 14 škola 16 najviših priznanja: uz Erasmus akreditacije do mobilnosti čak 

1.600 učenika i djelatnika

26.1.2024.

Devet srednjih i pet osnovnih škola, čiji je osnivač Varaždinska županija, trenutno su 

nositeljice 16 Erasmus akreditacija, najviših priznanja na nacionalnoj razini koje dodjeljuje 

Agencija za mobilnost i programe EU-a za programsko razdoblje do kraja 2027. godine.

Zahvaljujući tome će oko 1.600 učenika i djelatnika škola, njih 300 posto više u odnosu na 

državni prosjek, moći steći dragocjena znanja, vještine i iskustva diljem Europe.

Nakon nedavne objave rezultata Javnog poziva, župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak čestitao je svim školama koje su kvalitetom prijave dokazale visoke standarde i 

izvrsnost u međunarodnom Erasmus+ okruženju i dobile priznanje s najviše razine.

- Kao Županija koja 62 posto proračuna izdvaja za obrazovanje, uz ovakve se razmjene 

dodatno razvijamo te svoja znanja dijelimo sa školama diljem Europske unije. Raduje me 

što će naši učenici odlaziti na ove programe visokokvalitetne mobilnosti, širiti vidike, 



stjecati praktične vještine te sklapati nova prijateljstava, a potom se još osnaženiji vratiti u 

sustav koji će im dalje pružati maksimalnu podršku za rast i razvoj – rekao je župan 

Stričak.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek istaknuo je 

da akreditiranje predstavlja dodanu vrijednost s visokom razinom vjerodostojnosti i odraz 

je kvalitetne obrazovne klime u našoj županiji.

- Gledajući naš udio na razini cijele zemlje u odnosu na broj dobivenih akreditacija, ispada 

da će u našoj Županiji tri puta više učenika moći realizirati mobilnosti. Ovdje govorimo o 

cijeloj učeničkoj  generaciji s ukupno otprilike 1.600 sudionika. Dosad je iz naših škola, uz 

ovu akreditaciju, mobilnost ostvarilo već tristotinjak sudionika, a očekuje se da će do 2027.

još 1.300 osoba steći nova i kvalitetnija stručna znanja – naveo je pročelnik.

Srednja škola Ivanec na posljednjem je Javnom pozivu dobila čak dvije Erasmus 

akreditacije, u području odgoja te općeg i strukovnog obrazovanja, a ravnateljica Lidija 

Kozina navodi kako se ovime otvaraju vrata nevjerojatnim međunarodnim iskustvima.

- Radujemo se novim prilikama i  izazovima koji nas čekaju! Planiramo realizirati 

mobilnosti za oko 70 djelatnika i 160 učenika, koji će doživjeti obrazovanje iz perspektive 

cijele Europe. Ponosna sam što će naši učenici dodatno obogatiti svoja znanja i vještina, 

steći praktična iskustva u međunarodnom okruženju, a djelatnici proširiti stručne i 

pedagoške horizonte upoznavajući se s najnovijim metoda poučavanja – pojasnila je.

Za osiguranje akreditacije bilo je potrebno izraditi visokokvalitetan plan mobilnosti u kojem 

je svaka škola definirala vlastite ciljeve i brzinu kojom želi napredovati. Akreditacija školi 

omogućuje stalni izvor financiranja za nove mobilne aktivnosti bez podnošenja novog 

zahtjeva, proširenje partnerske mreže u inozemstvu, lakšu prijavu novih mobilnosti i 

projekata te izravan pristup sredstvima u novom Erasmus programskom razdoblju što 

omogućava usredotočenje na dugoročne ciljeve.  

Vlasnica dvije Erasmus akreditacije u području odgoja i općeg te strukovnog obrazovanja 

je i Gospodarska škola Varaždin, a ravnateljica Jasminka Kelemen ističe kako učenici i 

nastavnici kroz mobilnosti, osim iskustva rada u struci u drugoj zemlji, razvijaju 

interkulturalne kompetencije, promiču vrijednosti uključivosti, tolerancije i raznolikosti, 



razvijaju svijest o klimatskim promjenama te grade okvir održivih mogućnosti u 

svakodnevnom životu.

- Planiramo uključiti 50 nastavnika i 100 učenika, ponajprije u zemlje s kojima smo već 

kroz prethodne Erasmus projekte ostvarili kontakte i suradnju – navela je.

Erasmus+ najveći je program Europske unije za obrazovanje i osposobljavanje koji već 

više od 30 godina obogaćuje živote i širi vidike milijunima građana svih generacija. Njime 

se podupiru projekti mobilnosti i suradnje s domaćim i stranim partnerima u svrhu boljeg 

obrazovanja i uključivijeg društva, osmišljavanja inovativnih rješenja za izazove današnjice

te stjecanja vještina budućnosti.

Novim se Programom za razdoblje do 2027. godine nastoji ostvariti veća uključivost, 

dostupnost i održivost. Erasmus otvara mnoga vrata i širi horizonte i učenicima i 

nastavnicima, od stručne prakse i međukulturalne razmjene do razvoja jezičnih 

kompetencija, timskog rada, samostalnosti i samopouzdanja.

 



 

 



 

 



 


